

## **Názov mikroprojektu: Tradície a remeslá ukryté v dreve – Poľsko – slovenská etnografická cesta**

### **Základné údaje o projekte**

Vedúci partner – žiadateľ: **Obec Malá Domaša**

Názov partnera: **Caritas Diecezji Rzeszowskiej – Ośrodek Wypoczynkowo – Rehabilitacyjny w Myczkowcach**

Obdobie realizácie mikroprojektu: **05/2017 – 04/2018**

Poskytnuté financovanie z EFRR: **73 198,58 €** (SK 45 163,50 € / PL 28 035,08 €)

Štátny rozpočet SR: **5 313,35 €**

Celkové výdavky mikroprojektu: **86 115,99 €**

URL: <https://www.maladomasa.sk/11522/zrealizovane-projekty>

### **Popis**

Hlavným cieľom mikroprojektu bolo zatriktívnenie a zvýšenie konkurencieschopnosti poľsko – slovenského pohraničia v oblasti ochrany a prezentácie kultúrneho dedičstva - tradícií a remesiel. Na oboch stranách hranice sa prispelo k posilneniu a zefektívneniu cezhraničnej spolupráce partnerov týkajúcej sa zachovania a ochrany cezhraničných kultúrnych a prírodných zdrojov. Vznikli nové produkty, nová forma propagácie cezhraničného kultúrneho dedičstva, zabezpečí sa spoločný udržateľný a efektívny spôsob využitia nových produktov na oboch stranách hranice najmä v segmente služieb spojených s využívaním voľného času detí a mládeže. Spoločné rezbárske workshopy spropagovali kultúrne dedičstvo regiónu, prilákajú viac turistov. K naplneniu cieľov prispel aj Festival tradícií a remesiel a vydaná publikácia. Miestne komunity vytvorili okolo miest realizácie projektov svoju vlastnú kultúrnu ponuku vychádzajúcu z regionálnych zdrojov. Týmto spôsobom posilnili svoju kultúrnu a spoločenskú identitu a zároveň zlepšili podmienky a kvalitu svojho života. Pre návštevníkov sa prírodné a kultúrne hodnoty tohto regiónu stali motiváciou na cestu s cieľom spoznať jeho históriu, regionálne tradície a zvyky, pozorovať štýl života miestnych komunít a v súlade s prírodou aktívne oddychovať.

### **Realizované úlohy**

1. Tvorba produktu – Poľsko - slovenská etnografická cesta ukrytá v dreve v Malej Domaši - Remeselné workshopy (VP)
2. Festival tradícií a remesiel - otvorenie etnografickej cesty v Malej Domaši (VP)
3. Poľsko - slovenská etnografická cesta - tradície a remeslá ukryté v dreve - od zrna po chlieb (PP)

## **Ukazovatele mikroprojektu**

1.5 Počet „mäkkých“ cezhraničných aktivít propagujúcich kultúrne a prírodné dedičstvo pohraničného regiónu – **rezbárske workshopy, Festival tradícií a remesiel na slovenskej aj poľskej strane - 23**